

ദൈവകൃപയാലും തിരുസിംഹാസനത്തിന്റെ അംഗീകാരത്താലും
മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ
മേജർ ആർച്ച്ബിഷപ്പ്-കാതോലിക്കോസ്
മോറാൻ മോർ ബസേലിയോസ് കർദ്ദിനാൾ ക്ലീമീസ് ബാവായിൽ
നിന്നും നമ്മുടെ അധികാരത്തിൻകീഴിലുള്ള മേൽപ്പട്ടക്കാർക്കും
കോർഎപ്പിസ്ക്കോപ്പാമാർക്കും റമ്പാന്മാർക്കും പട്ടക്കാർക്കും
ശെമ്മാശ്ശുഗണത്തിനും സന്യസ്തർക്കും വിശ്വാസികളേവർക്കും വാഴ്വ്

Prot. No. CPL 02/2024

20.06.2024



സ്വയാഭ്യവും സർവ്വശക്തനും ആദ്യന്തമില്ലാത്തവനും
സാരാംശത്തിൽ സമത്വമുള്ളവനുമായ ത്രീയേക ദൈവത്തിനു സ്തുതി.

ധന്യൻ ആർച്ച്ബിഷപ്പ് മാർ ഇഴവാനിയോസ്
പിതാവിന്റെ 71-ാം ഓർമ്മപ്പെരുന്നാളും
തീർത്ഥാടന പദയാത്രയും-2024

അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരേ, വന്ദ്യ കോറെപ്പിസ്ക്കോപ്പാമാരേ,
റമ്പാന്മാരേ, ബഹു. വൈദികരേ, ശെമ്മാശന്മാരേ, സന്യസ്തരേ,
കർത്താവിൽ പ്രിയ വിശ്വാസികളേ,

നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ ശിഷ്യനായ മാർത്തോമ്മാ ശ്ലീഹായുടെ
സുവിശേഷ പ്രഘോഷണത്താൽ രൂപംകൊണ്ട ഭാരതത്തിലെ
മാർത്തോമ്മാ ക്രിസ്ത്യാനികളുടെ അവിഭക്തമായ സഭയിൽ നിന്നും
വിഭജിതമായ സഭകളാണ് മാർത്തോമ്മാ ശ്ലീഹായുടെ പാരമ്പര്യം
പേരുന്ന എല്ലാ സഭകളും. 1653 വരെ ഒന്നായി വളർന്നു വന്ന ഈ വലിയ
സഭ ഇന്ന് വിവിധ സഭകളായി നിലകൊള്ളുന്നു. 1653-ലെ കുന്തൻകുരിശു
സത്യത്തിനു ശേഷമുണ്ടായ പഴയകൂർ, പുത്തൻകൂർ വിഭാഗങ്ങൾ
മലബാർ, മലങ്കര എന്നീ തലങ്ങളിലേക്ക് എത്തി. 1653-ലെ മഹാ
വിഭജനത്തിനുശേഷം പുത്തൻകൂർ സമുദായം ആഗ്രഹത്തോടെ
സ്വപ്നം കണ്ടിരുന്ന വീണ്ടും ഐക്യത്തിൽ എന്നത് ഒരു പരിധിവരെ

യാഥാർത്ഥ്യമാക്കിയത് മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സഭയിൽ ബഥനി മെത്രാപ്പോലീത്താ ആയിരുന്ന മാർ ഈവാനിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ നേതൃത്വമാണ്. 1930 സെപ്റ്റംബർ 20-ന് നടന്ന ഈ ഐക്യ സംഭവത്തിന് 2030-ൽ 100 വയസ്സാകുന്നു. ശതാബ്ദിയിലേക്കുള്ള ഒരുക്കത്തിന്റെ ഭാഗമായി സഭാതലത്തിലും ഭദ്രാസനതലത്തിലും ഇടവകതലത്തിലും കുടുംബതലത്തിലും വ്യക്തിതലത്തിലും നവീകരണ ശുശ്രൂഷകളും ക്രമീകരണങ്ങളും നടപ്പിലാക്കാൻ 2024 ഫെബ്രുവരിയിൽ നടത്തപ്പെട്ട പരിശുദ്ധ എപ്പിസ്കോപ്പൽ സുന്നഹദോസ് തീരുമാനിക്കുകയുണ്ടായി.

മാർ ഈവാനിയോസ് തിരുമേനി - ധന്യൻ

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭ ഏറെ സന്തോഷത്തോടും നിറഞ്ഞ മനസ്സോടുംകൂടി ദൈവത്തിന് നന്ദി പറയുന്ന ഒരവസരമാണിത്. ദൈവത്തിന്റെ അനന്തമായ കരുണയിലും വാത്സല്യത്തിലും നമ്മുടെ സഭാപിതാവായ ദൈവദാസൻ ആർച്ചുബിഷപ്പ് മാർ ഈവാനിയോസ് തിരുമനസിനെ സാർവ്വത്രിക സഭയിൽ ധന്യൻ എന്ന പദവിയിലേക്ക് പരിശുദ്ധ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പാ തിരുമേനി 2024 മാർച്ച് 14-ാം തീയതി ഉയർത്തിയിരിക്കുന്നു.

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയെ സംബന്ധിച്ചും മലങ്കര സഭയെ പൊതുവായി സംബന്ധിച്ചും കത്തോലിക്കാ തിരുസഭയിൽ ധന്യൻ പദവിയിൽ എത്തുന്ന ആദ്യത്തെ വ്യക്തിയാണ് മാർ ഈവാനിയോസ് തിരുമേനി. ദൈവം കനിഞ്ഞു നൽകിയ അനുഗ്രഹത്തിനായി അവിടുത്തോട് നന്ദി പറയുന്നു. അവിടുത്തേക്ക് മഹത്വം അർപ്പിക്കുന്നു. നമ്മെ സംബന്ധിച്ച് ഏറെ സന്തോഷത്തോടെ നാം കാത്തിരുന്ന ഒരു പ്രഖ്യാപനമാണിത്. പരിശുദ്ധ സിംഹാസനം എക്കാലത്തും മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയോട്, സഭയുടെ നിർദ്ദേശങ്ങളോട്, സഭയുടെ ആവശ്യങ്ങളോട് അനുഭാവപൂർണ്ണമായ സമീപനമാണ് എന്നും പുലർത്തിയിട്ടുള്ളത്. പുണ്യ പിതാവായ ധന്യൻ മാർ ഈവാനിയോസ് തിരുമേനിയുടെ വിശുദ്ധ പദവിയിലേക്കുള്ള നാമകരണ നടപടികൾ 1998-ൽ ആരംഭിച്ചു. എന്റെ അനുഗ്രഹീതനായ മുൻഗാമി ഭാഗ്യസ്ഥരണാർഹനായ സിറിൽ ബസേലിയോസ് കാതോലിക്കാ ബവാ അതിനു നേതൃത്വം നൽകി. ദൈവദാസനായി ഈ പുണ്യപിതാവിനെ പ്രഖ്യാപിക്കുവാനുള്ള അനുഗ്രഹവും ഭാഗ്യവും ബലഹീനനായ എനിക്കും ദൈവം നൽകി.

തിരുവനന്തപുരം മേജർ അതിരുപതാ തലത്തിൽ നടത്തേണ്ട പ്രാഥമികമായ പഠനത്തിന്റെയും അന്വേഷണത്തിന്റെയും എല്ലാം റിപ്പോർട്ടുകൾ ഒരു ലക്ഷത്തോളം പേജുകൾ നിറഞ്ഞുനിൽക്കുന്ന ആ വലിയ സമാഹാരം തയ്യാറാക്കി അത് റോമിൽ എത്തിക്കുകയും ചെയ്തു. റോമിലെ വിശുദ്ധരുടെ നാമകരണ നടപടികൾക്കായുള്ള തിരുസംഘത്തിന്റെ അന്നുമുതൽ ഇന്നോളം നടത്തിയ പഠനത്തിന്റെയും ആലോചനയുടെയും നിരീക്ഷണങ്ങളുടെയും പ്രാർത്ഥനയുടെയും ഫലമായി ധന്യൻ എന്ന പദവിയിൽ പ്രഖ്യാപിക്കപ്പെടുന്നതിന് ദൈവദാസൻ മാർ ഈവാനിയോസ് തിരുമേനി യോഗ്യൻ എന്ന് നാമകരണ നടപടികൾക്കായുള്ള തിരുസംഘത്തിന്റെ ഏകകണ്ഠമായ നിർദ്ദേശം പരിശുദ്ധ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ തിരുമേനിയെ അറിയിക്കുകയും 2024 മാർച്ച് 14 ന് പരിശുദ്ധ പിതാവ് അത് ഔദ്യോഗികമായി പ്രഖ്യാപിക്കുകയും ചെയ്തു.

നമുക്ക് ലഭിച്ച ഈ അനുഗ്രഹത്തിന് നന്ദിയായി 2024 മാർച്ച് 15 വെള്ളിയാഴ്ച വൈകുന്നേരം 4 മണിക്ക് നമ്മുടെ പട്ടം, സെന്റ് മേരീസ് മേജർ ആർക്കിഎപ്പാർക്കിയൽ കത്തീഡ്രൽ ദൈവാലയത്തിൽ അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരും വൈദികരും സന്യസ്തരും സഭാമക്കളു മടങ്ങുന്ന വലിയൊരു സമൂഹം ഒരുമിച്ചുകൂടി കൃതജ്ഞതാ ബലിയർപ്പിക്കുകയും പുണ്യപിതാവിന്റെ കബറിങ്കൽ ധൂപപ്രാർത്ഥന നടത്തുകയും ചെയ്തു.

തിരുമേനിയുടെ ജീവിതം അനുകരണീയമായ ക്രിസ്തീയ ജീവിതമാണെന്നും മാതൃകയാക്കാവുന്ന ജീവിതശൈലിയാണെന്നും പരിശുദ്ധ പിതാവ് തിരുസഭയിൽ പ്രഖ്യാപിച്ചിരിക്കുകയാണ്. 'ധന്യമീ ജീവിതം' എന്നത് പരിശുദ്ധ പിതാവ് ലോകസമക്ഷം നമ്മുടെ പിതാവിനെ കുറിച്ച് പറയുകയാണ്. അതിൽപരം ആനന്ദം നമുക്ക് പുനരൈക്യ ശതാബ്ദിയുടെ ഒരുക്കത്തിന്റെ ഈ നാളുകളിൽ വേറെ എന്താണ് ലഭിക്കാനുള്ളത്! ദൈവത്തോട് നന്ദി പറയുന്നു. അവിടുത്തെ സ്തുതിക്കുന്നു. ചെറിയ അജഗണത്തിന് എപ്പോഴും വലിയ അനുഗ്രഹം നൽകിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന സ്വർഗ്ഗത്തിന്റെ പദ്ധതിയിൽ ഉറച്ച് വിശ്വസിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു അടയാളം കൂടി നമുക്ക് ലഭിച്ചിരിക്കുകയാണ്. ചോദിപ്പിൻ നിങ്ങൾക്ക് ലഭിക്കും, മുട്ടുവിൻ നിങ്ങൾക്ക് തുറന്നുകിട്ടും. വിശ്വാസയോഗ്യമായ ഈ വചനം വിശ്വസനീയമാണെന്ന് തിരിച്ചറിയുവാൻ സ്വർഗം നമ്മോട് വീണ്ടും പറയുന്നു.

മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവിന്റെ ധന്യൻ എന്ന പദവിയിലേക്കുള്ള ഈ പ്രയാണത്തിൽ നമ്മെ സഹായിച്ച എല്ലാവരെയും -

പരിശുദ്ധ പിതാക്കന്മാരെയും നമ്മുടെ സഭയുടെ മേലധ്യക്ഷന്മാരെയും വിശുദ്ധ നാമകരണ നടപടികൾ തുടങ്ങിവെച്ച ഭാഗ്യസ്ഥരണാർഹനായ സിറിൽ ബസേലിയോസ് കാതോലിക്കാ ബാവതിരുമേനിയെയും കൃതജ്ഞതയോടെ ഓർക്കുന്നു. നമ്മുടെ പരിശുദ്ധ എപ്പിസ്കോപ്പൽ സുന്നഹദോസിന്റെ കൽപ്പന പ്രകാരം തിരുസിംഹാസനത്തിലേക്ക് നാമകരണ നടപടികളുടെ ഔദ്യോഗിക അപേക്ഷകരായി തിരുവനന്തപുരം മേജർ അതിരൂപത, ബഥനി ആശ്രമം, ബഥനി സന്യാസിനീ സമൂഹം, മേരീമക്കൾ സന്യാസിനീ സമൂഹം എന്നിവർ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചു. ബഥനി ആശ്രമത്തിന്റെയും ബഥനി മഠത്തിന്റെയും സ്ഥാപകനാണ് മാർ ഈവാനിയോസ് തിരുമേനി. ഈ രണ്ട് സമൂഹങ്ങളും നമ്മുടെ സഭയിൽ നിർവഹിക്കുന്ന വലിയ ശുശ്രൂഷകളെ കൃതജ്ഞതയോടെ ഞാൻ ഓർക്കുന്നു. മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവിന്റെ അനുഗ്രഹത്തോടെയും ആഗ്രഹത്തോടെയുമാണ് മേരിമക്കൾ സന്യാസിനീ സമൂഹം മലങ്കരസഭയിൽ സ്ഥാപിതമായത്. മേരിമക്കൾ സന്യാസിനീമാരുടെ സുവിശേഷ വളർച്ചയ്ക്കുള്ള സമർപ്പണത്തെ ഇത്തരൂണത്തിൽ ഹൃദയപൂർവ്വം അഭിനന്ദിക്കുന്നു. ഈ സഭയിലെ എന്റെ സഹമെത്രാപ്പോലീത്തമാർ, കാലം ചെയ്ത നമ്മുടെ വന്ദ്യ പിതാക്കന്മാർ, ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികർ, ആശ്രമാംഗങ്ങൾ, സന്യാസിനികൾ, ഈ സഭയ്ക്ക് ഇനിയും നേതൃത്വം നൽകുവാനുള്ള നമ്മുടെ വൈദിക വിദ്യാർത്ഥികൾ, നമ്മുടെ സഭയുടെ പ്രിയപ്പെട്ട കുടുംബാംഗങ്ങൾ, സ്വദേശത്തും വിദേശത്തും മിഷൻ രാജ്യങ്ങളിലുമായി കഴിയുന്ന നമ്മുടെ ആയിരക്കണക്കിന് കുടുംബങ്ങൾ, നമ്മുടെ സഭയെ എന്നും സ്നേഹിച്ച, കരുതിയിട്ടുള്ള നമ്മുടെ സഹോദരീ സഭകൾ, കത്തോലിക്കാ തിരുസഭയിലെ സീറോ മലബാർ സഭ, ലത്തീൻ സഭ, പൊതുസമൂഹം തുടങ്ങി എല്ലാവരോടും ഇത്തരൂണത്തിൽ ഞാൻ ഹൃദയപൂർവ്വമായ സ്നേഹവും ആദരവും നന്ദിയും അറിയിക്കുന്നു. നമ്മുടെ സഭയെ ഇപ്രകാരം എല്ലാവരുടെയും ഒരു സഭയായി നിലനിർത്തുന്നതിൽ മേൽപ്പറഞ്ഞ എല്ലാ ഘടകങ്ങളിലെയും സ്നേഹവും കരുതലും നാം അനുഭവിച്ചിട്ടുണ്ടല്ലോ.

ധന്യൻ മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവിനെ വിശുദ്ധരുടെ ഗണത്തിൽപ്പെടുത്തി അനുഗ്രഹിക്കണമെ എന്ന പ്രാർത്ഥന നമ്മുടെ സഭയിലെ എല്ലാ അംഗങ്ങളും ഹൃദയംഗമമായും ഉത്സാഹത്തോടെയും പ്രാർത്ഥിക്കേണ്ട സമയമാണിത്. വന്ദ്യപിതാവിന്റെ മദ്ധ്യസ്ഥതയിൽ

അതദ്യുതങ്ങൾ നടക്കണം. അത് ശാസ്ത്രീയമായി സ്ഥിരീകരിക്കേണ്ടതുണ്ട്. നമ്മുടെ ഇടവക/മിഷൻ ദൈവാലയങ്ങളിലും ആശ്രമങ്ങളിലും മാങ്ങളിലും പരിശീലന ഭവനങ്ങളിലും വിശുദ്ധ കുർബ്ബാനയ്ക്കു ശേഷം ഭക്തിയോടെ ഈ പ്രാർത്ഥന നടത്തേണ്ടതാണ്. നമ്മുടെ വീടുകളിൽ സന്ധ്യാപ്രാർത്ഥനക്കുശേഷം പ്രസ്തുത പ്രാർത്ഥന കുടുംബാംഗങ്ങൾ ഏവരും ചേർന്ന് ചൊല്ലേണ്ടതാണ്.

ഓർമ്മപ്പെരുനാൾ-2024

ധന്യൻ മാർ ഈവാനിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെ 71-ാം ഓർമ്മപ്പെരുനാൾ 2024 ജൂലൈ 1 മുതൽ 14 വരെ ദിവസങ്ങളിൽ വന്ദ്യപിതാവ് കബറടങ്ങിയിരിക്കുന്ന പട്ടം, സെന്റ് മേരീസ് കത്തീഡ്രൽ ദൈവാലയത്തിൽ നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്. കബർ ചാപ്പലിൽ 1 മുതൽ 14 വരെ എല്ലാ ദിവസവും വി. കുർബ്ബാനയും പ്രത്യേക പ്രാർത്ഥനകളും പ്രഭാഷണങ്ങളും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. ജൂലൈ 10-ന് റാന്നി - പെരുന്നാട്ടിൽ നിന്നാരംഭിക്കുന്ന തീർത്ഥാടന പദയാത്ര 14-ന് വൈകുന്നേരം 5.00 മണിക്ക് കബറിൽ എത്തിച്ചേരുന്നതാണ്. 14-ന് വൈകുന്നേരം 6.30-ന് സന്ധ്യാപ്രാർത്ഥനയും തുടർന്ന് ആഘോഷമായ മെഴുകുതിരി പ്രദക്ഷിണവും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. ഓർമ്മപ്പെരുനാൾ ദിനമായ 15-ന് ആഘോഷമായ വിശുദ്ധ പൊന്തിഫിക്കൽ കുർബ്ബാനയ്ക്ക് നമ്മുടെ സഭയിലെ അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരും ബഹു. വൈദികരും സഹകാർമ്മികത്വം വഹിക്കുന്നതാണ്.

ഓർമ്മപ്പെരുനാളിനോടനുബന്ധിച്ച് 15 ദിവസത്തെ ശുശ്രൂഷ കളുടെ ക്രമീകരണങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ചെലവുകൾ നേർച്ചയായി സമർപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള സൗകര്യമുണ്ട്. പന്തൽ, പെരുന്നാൾ ദിവസത്തെ നേർച്ച, ശബ്ദസംവിധാനം, മെഴുകുതിരി പ്രദക്ഷിണത്തിന്റേയും ഓർമ്മപ്പെരുനാൾ ദിവസത്തെ വി. കുർബ്ബാനയുടെയും തൽസമയ സംപ്രേഷണം മുതലായവ പൂർണ്ണമായോ, ഭാഗികമായോ നേർച്ചയായി നൽകുന്നതിന് തിരുവനന്തപുരം പട്ടത്തുള്ള നാമകരണ നടപടി കാര്യാലയത്തിലെ 9447429520 എന്ന ഫോൺ നമ്പറിൽ ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്. ഈ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി സമർപ്പിക്കുന്ന തുക നാലാഞ്ചിറ സൗത്ത് ഇൻഡ്യൻ ബാങ്കിൽ ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്ന അക്കൗണ്ടിലേക്ക് അയക്കാവുന്നതാണ്. (Account Name - Mar Ivanios Day Celebrations Major Archdiocese of Trivandrum. Account No. 0483053000020740. IFSC Code: SIBL0000483. The South Indian Bank, Nalanchira, Trivandrum.).

ഏവരുടെയും ശ്രദ്ധയും സമർപ്പണവും ഈ വിഷയത്തിൽ പ്രത്യേകം ഉണ്ടാകണമെന്ന് സ്നേഹത്തോടെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

മാർ റാഫേൽ തട്ടിൽ പിതാവിന് സ്വീകരണം

ഈ വർഷത്തെ ഓർമ്മപ്പെരുന്നാളിൽ നമ്മുടെ മുഖ്യാതിഥി സീറോ-മലബാർ സഭയുടെ പരമാദ്ധ്യക്ഷൻ അത്യഭിവന്ദ്യ മാർ റാഫേൽ തട്ടിൽ പിതാവാണ്. സീറോ-മലബാർ സഭയുടെ അദ്ധ്യക്ഷനായതിനു ശേഷം അത്യഭിവന്ദ്യ മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ് മാർ റാഫേൽ തട്ടിൽ പിതാവ് ഔദ്യോഗികമായി നമ്മുടെ ഇടയിൽ ആദ്യമായി എത്തുമ്പോൾ, മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭ അദ്ദേഹത്തിന് സ്വീകരണം നൽകി ആദരിക്കുന്നതാണ്.

നിങ്ങളെല്ലാവരെയും ദൈവം അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ. ധന്യൻ മാർ ഈവാനിയോസ് തിരുമേനിയുടെ ജീവിതം എല്ലാ മനുഷ്യർക്കും പ്രത്യേകിച്ച്, തിരുസഭയിൽ മുഴുവനും പൊതുസമൂഹത്തിനും പ്രചോദനമായി ഭവിക്കട്ടെ! ദൈവപരിപാലനയിൽ ഉറച്ച് ശരണപ്പെട്ട് നമുക്ക് ഒരുമിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കാം: ധന്യനായ മാർ ഈവാനിയോസ് പിതാവേ അങ്ങ് ഞങ്ങൾക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കണമേ!

ദൈവത്തിന്റെ കരുണയും അനുഗ്രഹങ്ങളും നിങ്ങളുടെമേൽ എന്നും ധാരാളമായി ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ!

ആയത് ദൈവമാതാവായ പരി. കന്യകാമറിയത്തിന്റെയും, അപ്പസ്തോലസമൂഹത്തിന്റെയും, വിശിഷ്ട്യാ നമ്മുടെ പിതാവായ മാർത്തോമ്മാ ശ്ലീഹായുടേയും, സകല വിശുദ്ധരുടേയും പ്രാർത്ഥന കളാൽ തന്നെ, ആമ്മീൻ.

എന്ന്,

കർത്താവിൽ നിങ്ങളുടെ വിനീതശുശ്രൂഷി,

+Baselioscleemis

✠ ബസേലിയോസ് കർദ്ദിനാൾ ക്ലീമിസ് ബാവ
മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭയുടെ
മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ്-കാതോലിക്കോസ്.

20.06.2024
കാതോലിക്കേറ്റ് സെന്റർ
പട്ടം, തിരുവനന്തപുരം

തീർത്ഥാടന പദയാത്രാ ക്രമീകരണങ്ങൾ

2024 ജൂലൈ 10, ബുധൻ - ഒന്നാം ദിവസം

06.30 am : നന്നി-പെരുന്നാട് കുരിശുമല
പ്രഭാത നമസ്കാരം
വി. കുർബാന

മുഖ്യകാർമ്മികൻ : **മോറാൻ മോർ ബസേലിയോസ് കർദ്ദിനാൾ ക്ലീമിസ് കാതോലിക്കാബാവ**

ജൂലൈ 14, ഞായർ - അഞ്ചാം ദിവസം

05.15 pm : കബർ ചാപ്പലിലേക്ക് പദയാത്രികരെ സ്വീകരിക്കുന്നു.
06.30 pm : സന്യാപ്രാർത്ഥന - കത്തീഡ്രൽ ദൈവാലയം
: മെഴുകുതിരി പ്രദക്ഷിണം
കബനികൽ യുപപ്രാർത്ഥന
അപ്പസ്തോലിക ആശീർവാദം

ജൂലൈ 15, തിങ്കൾ - 71-ാം ഓർമ്മപ്പെരുന്നാൾ

08.00 am : സ്വീകരണം
പ്രഭാത നമസ്കാരം
ആഘോഷമായ വിശുദ്ധ സമൂഹബലി

മുഖ്യകാർമ്മികൻ : **മോറാൻ മോർ ബസേലിയോസ് കർദ്ദിനാൾ ക്ലീമിസ് കാതോലിക്കാ ബാവ**

വചന സന്ദേശം : **അത്യദിവന്യ മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ്
മാർ റാഫേൽ തട്ടിൽ**
(സീറോ-മലബാർ സഭയുടെ മേജർ ആർച്ചുബിഷപ്പ്)
കബനികൽ യുപപ്രാർത്ഥന
സ്നേഹവിരൂന്ന്.

★ ★ ★ ★ ★

N.B.: ഈ ഇടയലേഖനം വരുന്ന ഞായറാഴ്ച നമ്മുടെ എല്ലാ പള്ളികളിലും, മിഷൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലും, ആരാധനാ കേന്ദ്രങ്ങളിലും വി. കുർബാനമദ്ധ്യേ വായിക്കേണ്ടതാണ്.

